

周末去哪玩?请看玩周刊!



一周点击

莲花山特惠主题月来袭

酷暑已去,秋季来临,新泰莲花山景区推出了以“做文明车主,享美好生活”、“尊师重教,情满莲花”、“金秋祈福送亲情”为主题的一系列特惠活动。

为提倡文明出游,山东新泰莲花山风景区发起了免费向广大市民发放特制临时停车卡、赠送莲花山旅游免费券的活动。9月1日,“莲花山佛家养生大讲堂”正式在金秋开课,将有全国知名大

德高僧定期讲授佛家养生知识;9月7日—9月13日之间,教师凭国家颁发的教师资格证来新泰莲花山旅游,可享受门票5折优惠;自9月1日到11月30日期间(十一黄金周除外),莲花山将举办金秋祈福送亲情活动,在此活动期间所有60周岁以上老人在至少一名家人陪同下来新泰莲花山登高踏秋,礼佛祈福,老人将享受景区门票免费优惠。
(陆仁)

“游沂山奖汽车”活动即将启动

为提高东镇沂山的文化品位和对外知名度,迎接十一“黄金周”,沂山景区管委会将联合山东泰汽电动汽车有限公司推出“游沂山奖汽车”大型活动。据了解,活动自9月6日持续到10月底,10月31日前进行抽奖。

活动期间,凡购票游览沂山的游客,均有抽奖赢得泰汽电动汽车的机会,门票即是抽奖凭证。据悉,本次活动

奖品价值总额超过30万元,主要包括价值10万元、8万元、6万元的泰汽锂电电动汽车、一品景芝高端芝麻香白酒、泰汽移动充电宝以及景区门票等。凡在活动期间游客根据所持有的门票号码,登录沂山官方网,录入个人相关信息(姓名、身份证号码、联系方式等)均可参与电子抽奖。设奖方案、摇奖过程均聘请公证机关公证,并举行开奖仪式。
(杜家)

不登齐长城 枉称好汉

徒步登齐长城、挑战极限系列活动9月21日启程

“不到长城非好汉”一语,勾起了多少好汉攀登长城的决心,贯穿我省东西的齐长城早于秦长城490余年,作为“中国长城之父”则更有理由喊出“不登齐长城枉称好汉”的豪言壮语。想当回真汉子,9月21日,去徒步齐长城吧。

美丽的齐长城浩荡数千里,延绵几千年,是山东六张文化旅游名片之一。目前山东境内有六段主要的齐长城遗址,季节不同,特色不同。

近期,由山东省旅游局指导,本报联合大众网主办的“读齐鲁、做好汉;徒步登齐长城、挑战极限”系列活动将于9月21日启程。活动分为:发现大峰山、挺进翦云山、决战锦云关、梦回梦泉涌泉、点将城顶山、登顶老龙头(小珠山)六个主题。每期活动除了有常规的登山活动外,还将根据当地的特色设置多个互动内容,并设丰厚的奖品。

作为齐长城的起点,长清大峰山景区现存阵容庞大的遗址,200余间屯兵营震撼人心,极富历史价值。“读齐鲁、做好汉,徒步登齐长城、挑战极限”活动第一期“发现大峰山”将在济南市长清区大峰山旅游区举办,组织包括齐长城“微”拍大赛——我眼中的齐长城最美的瞬间、

“读齐鲁,做好汉”齐长城通关达人赛、挑战极限·济南五峰山速度赛等活动,让广大徒步登山爱好者体验速度与激情。

齐长城主题游主推线路:

线路一:

探访齐长城起点——济南大峰山一日游
(济南—长清大峰山—济南)

- 探访始建于2500年前的齐长城起点及屯兵营遗址。
- 亲近大自然,在天然氧吧中感受大峰山的优美景色。
- 体验徒步登山的畅快和乐趣。

优惠报价:65元/人(前一百名报名者
特惠价 35元/人)

线路二:

齐长城寻迹探秘——淄川二日游
(济南—淄博淄川—济南)

- 游览淄川马鞍山景区,体验古齐兵营之雄伟沧桑,感受马鞍山抗日保卫战之英勇悲壮。
- 探秘涌泉景区齐长城遗址,领略齐长城文化。
- 在梦泉景区寻古探幽,体验农家民俗风情,寻迹齐长城和孟姜女的古韵。

优惠报价:298元/人(9月7日首发)

联合运营:

山东嘉华文化国际旅行社
山东交运旅游集团有限公司
山东旅游有限公司

山东省中国旅行社
济南国信国际旅行社

佳节礼品不用愁,17地特产随心购

—优特山东特产连锁超市

暑假结束了,迎来一年一度的开学季和教师节,中秋节也渐渐临近。过节送礼可谓是一门学问,既不能和以前重复,还要有特色、让对方满意,想了半天发现要购买到合适的礼品真得很困难。

山东物产丰富,17地市都有别具地方风味和代表性的产品,如阿胶、德州扒鸡、莱芜香肠、周村烧饼、微山湖湖

和京沪高铁(山东段)全部客站开设连锁超市40家,在济南就有大明湖、泉城广场、大观园、汽车南站、火车东站、山大路、洪楼广场等多家分店。为方便外地顾客及不方便到店的顾客,优特还上线了淘宝店<http://utlysp.taobao.com>,

现在大家不必再发愁了,真正做到省心省力解决送礼难题!

优特服务热线:400-0808-456



九如山

迎来最佳览秋季

九如山的秋天,红叶是最引人注目的美丽焦点,它们在空中轻盈地婆娑着,似美丽的彩蝶。柔美的片片红叶,迎风招展,登高远望,层林尽染,醉人的红叶,红的似火,浓的如焰,似温柔端庄的才女,虽然没有春天的绚丽,没有盛夏的奔放,但多了一份宁静,多了一份和谐和灵气。

秋天的九如山就如一幅会随季节变化景色的美丽画卷,秋天更是九如山最美的季节,姹紫嫣红枝叶俏,可目睹“彩林”美景,最美丽的季节,和家人一起来这个有山有水的胜地——九如山,享受九如山秋天的美景,在大自然的怀抱里尽情放纵吧。
(王琦)

中秋到金象山

玩电动、品美食

今年中秋假期,金象山乐园将推出美妙魔秋季,您和家人可以一起徜徉甜蜜花海,畅游百花深处,在花好月圆夜,和家人一起举杯赏月,这里有DIY手工中秋月饼,还有独具趣味的中秋灯谜,以及充满梦幻色彩的魔术。

中秋期间,欢乐谷所有项目照常开放,迪斯科大转盘、疯狂骑士、世纪飞碟、海盗船,以及真人版cs大战,带您体验时尚与动感。

在金象山乐园还能吃到绿色、生态食品。据了解,金象山历时两年,经过严格的选址、种植、饲养,成功建设了万亩养殖种植九大生态基地,实现了原生态循环产业链,从农田到餐桌,实现全程控制流程,严把质量关,为广大市民提供最健康的原生态食品。
(姜涛)



泰山大裂谷本周六试营业

本周六,泰山大裂谷正式试营业,将有力填补泰安地下旅游项目的空白。泰山地下大裂谷是泰山与徂徕山两座山脉的断裂带,现已开发1300多米,整体观光长度可达6000余米;景区利用裂谷内丰富的地下水资源,打造出4000米的地下暗河漂流。

肥城品桃节开始了

9月1日上午,肥城市第六届金秋品桃节快乐大采摘启动仪式在肥城刘台桃花源举办。作为“2013齐鲁乡村逍遥游休闲汇”活动的组成部分,本届金秋品桃节将持续一个月,快乐大采摘、优质肥桃评选、旅游摄影采风等多项活动将悉数亮相,30余处精品采摘园也将开门迎客。

据了解,本届肥城金秋品桃节以“美丽桃都、快乐采摘”为主题,以品桃、采摘、休闲为核心。邀请了100辆自驾车游客和百名自行车爱好者采摘、观光,充分体现“幸福”、“全民参与”、“上下同乐”理念。在精心打造的30多处采摘园里,游客可以亲自采摘肥城桃,有极强的互动性和娱乐性。

肥城市委常委、宣传部长孟庆刚表示,精心打造的近百个采摘园,游客可在享受桃都风情的同时,亲自采摘肥城桃,既感受劳动的兴趣,又享受大快朵颐的乐趣,还体味乡村游带来的乐趣。

(刘淑文)